
Referat fra FAU-møte 05.01.22 

x= tilstede 

 

1.trinn Vanja Ingemann 

Heggdal  

X Madelen Rikstad 

Østgaard 

   

2.trinn Hanne Dalhaug  x Anne-Irene Jensen X   

3.trinn Anne Tine Sletten x     

4.trinn Lene-Maria Engen X Kjersti Vetlejord 

Borø 

   

5.trinn Casper Hestness X Eirin Moe    

6.trinn Ane Malene 

Sæverot 

X Tarjei Kristiansen X Linn Dale X 

7.trinn Silje Bolstad  Kjersti Jordal X Tone Bjelland X 

 

 

01/22: Kvalitetsoppfølging. 

Vi ser filmen fra kommunen om kvalitetsoppfølgingen som skal gjennomføres i vinter.  

 

Trinnkontaktene tar en undersøkelse på sine trinn ila de neste ukene, og tar med seg 

resultatet til neste FAU-møte:  

 

Eks på spørsmål:  

Hvordan har kommunikasjonen med skolen i denne tiden? Nødvendig info til rett tid? 

Hvordan har skole hjem samarbeidet vært i denne tiden?  

Har elevene blitt godt ivaretatt denne perioden? 

Hva har vært positivt for dHva itt barn i koronatiden på skolen? 

Skolen har hatt økt fokus på fadder-ordningen 

Positivt språk og inkludering- har du som foreldre merket noe på dette? 

Friminutt i korona-tiden? 

Spørsmål om en svarte på foreldreundersøkelsen og hvorfor en evt ikke svarte. 

 

I fjor hadde vi fokus på FAU- skole-hjem- samarbeid. Vi har vært tettere på i foreldremøtene, 

vi har hatt hatt møte med trinnkontaktene.  

 

02/22: Foreldremøte 

Vi er optimistiske og ønsker å få til et foreldremøte i vår. Men foreløpig usikkert. Tar det opp 

igjen på neste møte.  

 

 

03/22: Rektors hjørne:  

 

Rektor ønsker tilbakemelding på foreldreundersøkelsen:  



 

Det var litt uoversiktelig med hvem som skulle svare, og purringene gikk til mange.  

Noen undrer seg over spørsmål om lekser, som ikke var til stede. Tone er undrende til at 

Bergen kommune ikke gir noen retningslinjer til at flere skoler velger samme tema, slik at 

skolene kan sammenlignes i større grad. Kan FAU og skolen samarbeide om å kjøre noen 

bolker fast i noen år? Slik at vi kan sammenligne med oss selv?  

 

Vi  kan også bruke trinnkontaktene mer aktivt neste år i forhold til å være aktivt i purringen 

og gjennomføringen.  

 

Utfordringen er at det er bare 36% svarprosent, vi skulle ønsket oss høyere prosent. Kanskje 

enda viktigere å informere om hensikten med undersøkelsen, hvordan resultatet brukes, og 

hvordan det kommer elevene til gode.  

 

Hvis foreldreundersøkelsen skal gjennomføres neste år, må vi være ute i god tid og 

samarbeide med skolen om gjennomføringen.  

 

4/22: Pals-tilbakemelding fra forrige møte fra Tone:  

Pals er et amerikansk program. Startet på Tertnes i 2012. Dette programmet har forandret 

seg veldig siden den tid. Det var mange regler, og mange forventninger. Dette er justert, 

men Pals er bygget på fire pilarer; og regler på forskjellige områder. Sosiale ferdigheter kan 

øves på og læres. Positivt elevsyn. Oppfordre og belønne det positive i hverdagen. 

Programmet gir også en del tips inn mot å møte barn med utfordrende atferd.  

Det var kritikk mot tidligere brukte BRA-kort. Disse har man ikke brukt etter 2018. 

Konsekvenser er kun i henhold til Bergen kommunes ordensreglement. Skolen er 

med i nettverk med mange andre skoler, der de får innspill. Pals er ikke perfekt, men 

det hjelper skolen med å tenke og jobbe systematisk med det psykososiale arbeidet. 

Pals er en dynamisk modell, som stadig endrer seg.  

 

Innspill fra gruppen: Er det nok fokus på teambuilding/samarbeid?  

Er det vanskelig å få team-følelsen på grupper opp mot 50 stk? Burde de ha vært mindre 

grupper? 

 

Tone svarer: Dette er et mål vi har, og kanskje kan man gjøre tiltak på friminutt på andre 

måter enn de har gjort.  

Lekegrupper har vært brukt på 1-2.trinn. Vanskelig å gjøre dette på en måte som ikke er 

kunstig.  

 

4.-7.trinn skal gjennomføre Olweus-undersøkelse i løpet av våren. Dette går på trivsel og 

mobbing og skolemiljø.  

 

Tone takker for oppmerksomheten til personalrommet i desember. Ble satt voldsomt pris på.  

 

04/22: EVT 

Innspill fra Kjersti om diskusjonen angående lekser kan tas opp igjen i FAU, og diskuteres 

videre.    

Innspill fra Ane Malene å høre mer om Skyfritt.  

Casper har fått utstyret som FAU har kjøpt til Trivselslederne. 



  

Forarbeid for trinnkontaktene til neste gang:  

Gjennomføre undersøkelsen på ta med seg resultatet inn til FAU.  

 

Neste møte: tirsdag 1.februar med trinnkontakter 

Agenda: Snakke om foreldremøte, innhold osv. Drøfte igjen stemningen på trinnene. Tone 

vise resultat fra foreldreundersøkelsen og elevundersøkelsen. 

 

 

 

 


